

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Похоть моей жены

Эти пьянящие меня по сей день обстоятельства, случились со мной около трех лет тому назад. Мне было 25 лет, и я уже был состоявшимся молодым человеком, имеющим все движимые и недвижимые блага. Но самым дорогим и безценным для меня тогда, как и сегодня, было наличие прекрасного друга детства коего зовут Артем и моей любимой жены Дарьи. Прежде чем перейти к произошедшим с нами подробностям, скажу несколько слов о вышеупомянутых особах. Артем – друг моего детства, мой постоянный спутник, с коим вот уже почти 30 лет, мы шагаем по жизни вместе. Внешне он обаятельный спортивный парень, с крепкими руками, и татарским прищуром. С детства не отличался героизмом, не был первым в драках, но пользовался уважением сверстников своим открытым и не в меру смекалистым характером, был тонкий психолог, слыл мутноватым типом, и как всякий подросток был падкий на всякую пошлость.

Шли годы, и не сказать что мы стали извращенцами, но в известной степени мы оба развратились за это время нашими неумными разговорами и фантазиями о сексе. Моя жена относилась к нему без особой теплоты, у них были обычные приятельские отношения и он был для неё просто лучший друг своего мужа. Даша говорила о нём как о скользком типе, но всегда была открыта общению с ним, и как мне кажется, обладая своей харизмой, в глубине души он не мог ей не нравиться, и конечно Артему не могла не нравиться моя жена. Ещё бы, ведь Даша это миниатюрная стройная девушка 25ти лет, с русыми волосами, искусно выточенным лицом и аккуратными сладкими губками. Её светлая кожа не имеет ни капли изъяна и светит молодостью, источая ту приятную женскую сочность, которая приковывает к себе жадные взгляды мужчин. Она словно фарфоровая статуетка, с узкой талией и нежными бедрами, плечи и грудь которой сияют довольством и женственностью.

Сказать по правде, Даша прекрасна не только внешне, но и по качествам души. Она тверда в правилах, великодушна и характер её мужественен, ко всему прочему она превосходный врач, иногда проводящий осмотр знакомых у нас дома. Её профессия часто являлась предметом наших с ней сексуальных утех. Однажды мы решили заняться позаниматься сексом используя наш любимый сценарий – добротой застелили мягкую постель, Даша облачилась в свой медицинский халат, который изумительно сидел на ней по фигуре, сделал высокую причёску и накрасила губки в ярко красный цвет как я это обожаю. Мы легли в постель и я начал томить нежными поглаживаниями и слегка массировать её по всему телу.

В этот самый момент я вдруг вспомнил, что забирая из машины тяжелые пакеты с покупками, забыл её закрыть. Думая что вышел ненадолго, я оставил дверь квартиры открытой, а Дашу лежащей в нашей постели доведенную до крайней степени расслабленности. За окном зашло солнце, был теплый летний вечер и близилась ночь. Прошли буквально две минуты как Даша услышала что дверь затворилась и решила что вернулся я. Но как оказалось, это был Артем не понятно какими судьбами забредший к нам в гости. Он разделся, прошел мимо пустой гостиной через все комнаты и отворив наконец дверь спальни увидел мою жену, лежащую с закрытыми глазами в белом халате, красиво убранными волосами и манящей красной помадой на губах. В комнате витал возбуждающий аромат её духов. Артем успел заметить что Даша была без трусиков и из под халата слегка виднелась часть её розовых половых губ. Он прошел в глубину комнаты и спросил

– Даш привет, ты что одна дома??

Она с испуганным видом слегка приподнялась лежа в кровати и сказала что я куда то вышел на пол часика.

– А ты чего в этом халате?

Жена выйдя из легкого ступора сказала что приморившись решила прилечь отдохнуть после приёма одной знакомой пациентки, и как была тогда в халате, так и осталась в нём заснув. Он жадно смотрел на неё, и тут он вспомнил как часто представлял трахающуюся с ним, как он мнёт в этот момент её сочные прелести, такие манящие и такие запретные для него. Вид моей жены, её возбужденный взгляд, и мысль попробовать Дашу в нашей же с ней постели пьянили его. Он долго не осмеливался, но с его языка сорвался вопрос:

– А ты могла бы меня сейчас осмотреть?

– Прямо сейчас – недоуменно спросила она

– Ну да, у меня низ живота что то побаливает

Она не верила тому что всё это сейчас происходит с ней, это всё пугало и одновременно наполняло возбуждением всё её тело и она не находила причин отказать ему в просьбе.

– Ладно, давай посмотрим что у тебя болит

Он молча разделся, снял с себя всё кроме футболки и жестом показал чтобы она не вставала с постели. Даша была в прострации, но делала вид что ничего не происходит, к тому же она потеряла голову от грязных мыслей и поняла что в где то внутри себя всегда мечтала отдаться ему. Эти мысли пугали её и кружили ей голову.

вот здесь вот – очерчивая круг пальцем, Артем показал место в области живота. Она повернулась к нему и начала осмотр нажимая на это место пальцами.

– Пониже, еще ниже, вот здесь – и схватив её тонкую кисть прижал к своему члену. Она почувствовала силу и магнетизм его плоти и уже окончательно решила поддаться происходящему. Её объяло чувство глубочайшего вожделения.

– А так лучше? – поглаживая слегка его член, дрожащим голосом спросила она.

– Даа вот так уже хорошо

Ее поглаживания постепенно перешли в надрачивание, она взяла с тумбы предназначенное для меня согревающее масло, разлила его в ладони и начала старательно втирать его в член Артему. Он лежал с закрытыми глазами и был готов спятить от кайфа. Дашу тоже охватила волна страсти и она впилась в его губы полируя своей волшебной красоты ручкой его член. К тому моменту я уже минут пять наблюдал за всем происходящим через приоткрытую дверь спальни. Я был в полном угаре от того что видел и слышал, я был в панике от возбуждения, но хотел чтобы они продолжили до конца. Я недоумевал как я могу все это испытывать глядя на то что Артем и моя жена делают сейчас в нашей постеле. Тут он будто придя в себя сказал:

– Даш, я понимаю что мы не можем ойти до секса, но можно я хотя бы просто полежу на тебе голенький, ведь другого шанса может и не быть, а я правда всегда мечтал об этом.

– Ну хорошо, давай – сказала она смотря на него уже совсем помутневшим взглядом.

Он взял еще масла, растер ей его по животу и навалился на неё всей своей массой. Терясь об неё членом он одурманивал ее еще сильнее горячо целую в шею, облизываясь с ней в губы, её волосы растрепались, помада слегка размазалась. Он почему то все время просил у нее разрешения чтобы зайти все дальше, как будто каждое прикосновение было для него чем то запретным и космически желанным.

– Можно я потискаю тебя всю? – жарко шептал он ей на ухо, пуская мурашки по ее теплему

телу.

– Неет, Артем я больше не могу, не надо, это слишком хорошо – прошептала она в ответ.

Но он не замечая ее уговоры, принялся мять через халат ее приятно округлые плечи, грудь, он сильно мyal ее талию, покрывал губами шею, он уже во всю скользил членом по ее розоватым, пропитанным соком и маслом половым губам и на секунду остановившись сказал:

– Можно я войду.. Даша, я хочу большего, прошу тебя..

– Нет, мы не можем, мы не должны, это только для моего мужа..

Он прислонил головку к ее влагалищу и его, как горячий нож, член начал сантиметр за сантиметром входить в мою жену.

Неет – лишь тонким голосом вымолвила она, и чуть не потеряла сознание от удовольствия.

Он медленно повтроил это один раз, другой, за тем начал ускоряться и уже усиленно трахал мою Дашу. От кайфа у нее разве что не текли слюни, она задрав подбородок лежала под ним с закатанными глазами, распахнутым ртом, а ее ладони упирались ему в кости таза, имитируя хоть какое то сопротивление. Измяв при этом всю ее грудь, плечи и талию, он спустил руки вниз и спросил:

– Можно я и здесь потскаю?

Она сказала – Можно, только прошу тебя через халат.

Он трахал ее заведя обе кисти своих рук ей под талаию и через халат ощущал как ее задранные ноги одновременно соединили в этом самом месте добротную пышность ее сочных ляжек и попы. Его кидало в трепет от мысли что эта когда то запретная плоть, на которую раньше он мог лишь глазеть, оказалась ему так доступна. Ему казалась что скоро искры из его глаз пойдут от охватившей его похоти.

– Даша, пожалуйста, я хочу трогать здесь по настоящему, у тебя тут так сладко

– Нет Артем! – взмолила она его

Он начал задирать халат и полностью оголил ее нежную попу и ляжки, я видел как трахая мою жену его скользкие ладошки поглаживали ее прелести, а через минуту уже во всю тискал их и неистово мyal ее голый зад и ляжки, усиленно ускоряясь.

– Ты же сама этого хотела?

– Даа! – крикнула Дарья, да!

– А хотела чтобы я в тебя кончил?хочешь я сделаю это в тебя?

– Хочу, Хочу, делай Артем!

И он с усердием имея ее, тиская то зад то ляжки со зверинным воплем кончил в нее мощнейшей струей своего семени. Даша задержалась под ним мотая головой из стороны в сторону, и наконец они затихли и пролежали так минут пять.

Я никогда не говорил с Дашей и моим другом об этом инциденте. Не знаю догадывается ли моя жена что я знаю об этом, и о том что они до сих пор иногда делают это как только предоставляется возможность., но когда мы трахаемся с ней, я часто нашептываю ей на ухо имя моего лучшего друга, и спрашиваю &#171;Можно ли тебя здесь тискать&#187;. И я вижу как она будто под гипнозом, тотчас становится сама не своя, да и сам я испытывая что чувствовал Артем, заливаю вагину своей жену обильными порциями спермы.